
Çàäà÷à 1. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êó A(−2, 3, 5), ïåðïåíäèêóëÿðíî

âåêòîðó (íîðìàëè) ~BC =

 6
11
−5

 .

Ðåøåíèå:
Óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè (x0, y0, z0) ïåðïåíäèêóëÿðíî

âåêòîðó íîðìàëè ~n =

a
b
c

 , ìîæíî çàïèñàòü êàê a(x − x0) + b(y − y0) + c(z − z0) = 0.

Äàëåå ñëåäóåò ðàñêðûòü ñêîáêè è ïðèâåñòè ïîäîáíûå ÷ëåíû.

Óðàâíåíèå ïëîñêîñòè áóäåò ñëåäóþùèì:

6 · x + 11 · y + (−5) · z − 6 · (−2) − 11 · 3 − (−5) · 5 = 0,

òî åñòü

6x + 11y − 5z + 4 = 0.

Îòâåò: óðàâíåíèå ïëîñêîñòè 6x + 11y − 5z + 4 = 0.

Ðåøåíèå âûïîëíåíî àâòîìàòè÷åñêè.

Ïðîãðàììó � ó÷åáíîå ïîñîáèå ðàçðàáîòàë Àðòåìèé Áåðëèíêîâ.

Web-èíòåðôåéñ Ïàâëà Ëàïèíà.


